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Communiqué de presse - Pour diffusion immédiate
La Bourse du Défi Rose remise à Rosalie Chabot
St-Georges, le 17 août 2012-  La troisième édition du Défi Desjardins s’est déroulée le 15 juin 2012.  Près de 125 personnes ont pédalé lors de cette randonnée qui se veut un appui au Tour de Beauce et une occasion de réseautage pour les gens d’affaires et les élus.  Cette activité originale et fortement appréciée des participants se passe dans le cadre du Festitour, festival qui propose plusieurs animations pour tous en parallèle avec le Tour de Beauce.  Pour une deuxième année, les femmes qui participaient à l’événement arboraient le rose.  De chaque inscription féminine, 25$ contribuaient à renflouer la Bourse du Défi Rose remise à une athlète, une équipe ou une organisation de la relève sportive féminine de la région.

Le comité de sélection, formé de Mme Catherine Leblanc, présidente d’honneur, Mme Maryse Lambert et Mme Séléna Cloutier, organisatrices de l’événement, s’est arrêté sur la jeune patineuse artistique, Rosalie Chabot, de Beauceville.
Âgée à peine de 14 ans, Rosalie pratique son sport depuis déjà plus de 8 ans.  Depuis, elle accumule les réussites et est en constante évolution.  Mlle Chabot a récemment obtenu le titre de Vice-Championne Canadienne pré-novice.  Elle participe au programme de développement de la Fédération de patinage artistique du Québec sur l’équipe A et fait partie de l’Équipe du Québec pour 2012.

Rosalie a son sport à cœur et de grandes ambitions.  Elle rêve des Championnats du monde et des Jeux olympiques.  Nous sommes heureux de pouvoir lui apporter un soutien financier pour l’aider à atteindre ses objectifs.  Rosalie a le talent pour y arriver!
De retour de la Suisse, où elle a participé à un camp d’entraînement supervisé par Mme Manon Perron, Mlle Chabot repart déjà cet automne à Contre-Coeur en sport étude au CTC (Champion training center) aux côtés d’entraîneurs internationaux pour poursuivre sa progression.  Ce sera encore une saison bien chargée pour Rosalie.
Nous souhaitons la meilleure des chances à notre récipiendaire de la Bourse du Défi Rose d’une valeur de 625,00$ et espérons que ce support financier l’encouragera à poursuivre ses rêves de haut niveau!    
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Source : Hélène Lessard, 418-227-5894, helene.lessard@tourdebeauce.com 
